
 

 

 p(4) :لتمرين الأول ا -

: أَىاع يخرهفح يُها3 ذىجذ عذج أَىاع نًحطاخ ذىنٍذ انطالح انكهشتائٍح ، اركش  -1

 - .........................................................................- ...................................................................-.......................................................................

. اركشها. ذًش انطالح انكهشتائٍح عُذ يساسها تثلاز يشاحم أساسٍح-2

 - .........................................................................- ...................................................................-.......................................................................

نًارا َمىو تشفع انطالح انكهشتائٍح تىاسطح يحىل سافع يثاششج تعذ إَراجها ؟ -3

 - ..........................................................................................................................................

 p( 6).على الإجابة الصحيحة (×) ضع علامة :لتمرين الثانيا

     R=U.I  I =R.U      U=R.I:   ٌُص لاَىٌ أوو نُالم أويً عهى - 1

  حرى ًٌش فٍها ذٍاس كهشتائً شذذه 100Ωيمذاس انرىذش انكهشتائً انلاصو ذطثٍمه تٍٍ طشفً يماويح كهشتائٍح لًٍرها - 2

0,05A 5 : هىV                           0,5V                            50V     

 : فإٌ اسرطاعره هً 20Vهى100Ω إرا كاٌ انرىذش انًطثك عهى َالم أويً يماويره -3

 0,2W  400W  2000W  4W 

 : هى 4Wحرى ذكىٌ اسرطاعره  100Ωيمذاس انرٍاس انكهشتائً انزي ذًرصه يماويح - 4

 A  0,25 4A  25A  A 0,2

 شذج انرٍاس                كًٍح انكهشتاء                عذد الإنكرشوَاخ:   هً وحذج لٍاس Coulombانكىنىو - 5

 انًاء                  انحشاسج                 تخاس انًاء:      انىسٍهح انرً ذسرعًم نجشانعُفح فً يحطح َىوٌح هً-  6

  ( نقاط 10)  :التمــــــــــــــرين الثالث
: اسرخشج يٍ هزا انكًثٍىذش: نٍكٍ جهاص كًثٍىذش انًماتم  -

.......... ..............................  ذىذش اسرعًال هى-1

 .................................... هً الاسرطاعح انًسرههكح     

احسة انطالح انًسرههكح خلال ساعرٍٍ ؟ -2
      ...................................................................................... ..............................

       .......................................................................................................................................................... ...................

.  ذشرغم كهها نًذج ساعرٍٍ فً انٍىو ، كًثٍىذش16 إرا كاَد لاعح الإعلاو اَنً ذحرىي عهى -3

أشهش  3=  انثلاثً    ،   DA 14.00:  ، انطاتع تـ DA 50.00:حمىق ثاترح   :المعطيات 

:  خلال انثلاثً تإكًال يا ٌهً لاعح الإعلاو اَنً احسة ذكهفح الإسرهلان ل-- 

      a  -ًحساب انطالح انًسرههكح خلال انثلاث :

 .............................................................................................................................................................................................................................

 .............................................................................................................................................................................................................................

2016/2017: د.انشهف  س- ثاَىٌح انشهٍذ عثشوس َعاس

 سا 1:     انًـذج. 1  ج و ع خ1: انمسى 
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220 V 

450 W 



       b -ذمسٍى افسرهلان عهى انمطع :

استهلاك 

kwh/tri 

المنحة  4القطعة  3القطعة  2القطعة  1القطعة 

 و. سعش اسرهلان و. سعش اسرهلان و. سعش اسرهلان و. سعش اسرهلان الثابتة

............ ............ 1.7787 ............ 4.1789 ............ 4.8120 ............ 5.4796 78,66 

       c - حساب انضشٌثح:TVA 

  =TVA1(2+1القطعتين ثمن×)7%  =..........................................................................................................................................................

  =TVA2(4+3القطعتين ثمن×)7%1  =.......................................................................................................................................................

  =TVA3(المنحة الثابتة×)7%  =....................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................TVA=  

 

      d -حساب انركهفح انكهٍح :

........................................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................................ 
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 p(4) :لتمرين الأول ا -

:  أَىاع يخرهفح يُها3 ذىجذ عذج أَىاع نًحطاخ ذىنٍذ انطالح انكهشتائٍح ، اركش  -1

 - .........................................................................- ...................................................................-....................................................................... 

. اركشها. ذًش انطالح انكهشتائٍح عُذ يساسها تثلاز يشاحم أساسٍح-2

 - .........................................................................- ...................................................................-....................................................................... 

نًارا َمىو تشفع انطالح انكهشتائٍح تىاسطح يحىل سافع يثاششج تعذ إَراجها ؟ -3

 -   ..........................................................................................................................................

 p( 6).على الإجابة الصحيحة (×) ضع علامة :لتمرين الثانيا

     R=U.I                           I =R.U                     U=R.I:   ٌُص لاَىٌ أوو نُالم أويً عهى - 1

  حرى ًٌش فٍها ذٍاس كهشتائً شذذه 100Ωيمذاس انرىذش انكهشتائً انلاصو ذطثٍمه تٍٍ طشفً يماويح كهشتائٍح لًٍرها - 2

0,05A 5 : هىV                           0,5V                            50V                       

 : فإٌ اسرطاعره هً 20Vهى100Ω إرا كاٌ انرىذش انًطثك عهى َالم أويً يماويره -3

                0,2W                              400W                          2000W                        4W 

 : هى 4Wحرى ذكىٌ اسرطاعره  100Ωيمذاس انرٍاس انكهشتائً انزي ذًرصه يماويح - 4

               A                 0,25                    4A                             25A                  A 0,2 

 شذج انرٍاس                كًٍح انكهشتاء                عذد الإنكرشوَاخ:         هً وحذج لٍاس Coulombانكىنىو - 5

 :انعُفح فً يحطح َىوٌح هً انىسٍهح انرً ذسرعًم نجش-  6

         انحشاسج                 تخاس انًاء          انًاء                                 

 

   ( نقاط 10)  :التمــــــــــــــرين الثالث
: اسرخشج يٍ هزا انكًثٍىذش: نٍكٍ جهاص كًثٍىذش انًماتم  -

.......... ..............................  ذىذش اسرعًال هى-1

 .................................... هً الاسرطاعح انًسرههكح     

 احسة انطالح انًسرههكح خلال ساعرٍٍ ؟ -2

      ...................................................................................... ..............................

       .......................................................................................................................................................... ...................

.  ذشرغم كهها نًذج ساعرٍٍ فً انٍىو ، كًثٍىذش16 إرا كاَد لاعح الإعلاو اَنً ذحرىي عهى -3   

أشهش  3=  انثلاثً    ،   DA 14.00:  ، انطاتع تـ DA 50.00:حمىق ثاترح   :المعطيات    

:  خلال انثلاثً تإكًال يا ٌهً لاعح الإعلاو اَنً احسة ذكهفح الإسرهلان ل-- 

      a  -ًحساب انطالح انًسرههكح خلال انثلاث :

 .............................................................................................................................................................................................................................

 .............................................................................................................................................................................................................................

 

 2016/2017: د.انشهف                                                                         س- ثاَىٌح انشهٍذ عثشوس َعاس

 سا 1:                                                                                          انًـذج. 1  ج و ع خ1: انمسى 

 ....................................:(ج)انرهًٍز
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220 V 

450 W 

 تصحيح

إلخ.... نىوية  شمسية هىائية  

 التىزيع النقل الإنتاج

 للتقليل من الضياع

220 V 
450 W 

W= P. t = 450 .2 = 900 Wh = 0,9 KWh 

Wtri = P. t =16. 0,9.90 = 1296 KWh 

0,5 0,5 0,5 

0,5 0,5 0,5 

01 

01 

01 

01 

01 

01 

01 

01 

01 

1,5 

01 



       b -سرهلان عهى انمطعلإذمسٍى ا :

استهلاك 

kwh/tri 

المنحة  4القطعة  3القطعة  2القطعة  1القطعة 

 و. سعش اسرهلان و. سعش اسرهلان و. سعش اسرهلان و. سعش اسرهلان الثابتة

............ ............ 1.7787 ............ 4.1789 ............ 4.8120 ............ 5.4796 78,66 

       

 c - حساب انضشٌثح:TVA 

  =TVA1(2+1القطعتين ثمن×)7%  =..........................................................................................................................................................

  =TVA2(4+3القطعتين ثمن×)7%1  =.......................................................................................................................................................

  =TVA3(المنحة الثابتة×)7%  =....................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................TVA=  

 

        d -حساب انركهفح انكهٍح :

........................................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................................ 

 

 

 

 

 

 

 

ًٌُع انشطة عهى انىسلح - 3الإجاتح عهى َفس انىسلح، - 2ذسرفٍذ يٍ وسلح واحذج ، - 1: ذُثٍهاخ يهًح نهرهًٍز
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125 1296 125 296 750 

(125×1,7787 +125×4,1789)×7% = 52,13 D A 
 
(750×4,8120 +296×5,4796)×17% = 889,26 DA 
 

78,66×7% =  5,51 DA 
 

52,13  + 889,26  + 5,51 =  946,9   DA 
 

125×1,7787 +125×4,1789 +750×4,8120 +256×5,4796+296×5,4796 

+ 78,66 + 946,9  + 14.00 +  50.00 =  7065,22   DA 

 DA   7065,22:    هً  خلال انثلاثً لاعح الإعلاو اَنً ذكهفح الإسرهلان ل
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